



Assembleia de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo

EDITAL

Maria Alice Parente Ribeiro Antunes, Presidente da Assembleia de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo, do concelho de Viana do Castelo:

Faz público que no dia 15 de abril de 2021 (quinta-feira) com início pelas 20h00, realizar-se-á na sede da Junta de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo, uma sessão ordinária desta Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1: Período antes da ordem do dia;

Ponto 2: Informação do Presidente da Junta;

Ponto 3: Apreciação, discussão e votação do Relatório de Atividades e dos documentos de

Prestação de contas relativas do ano de 2020;

Ponto 4: Apreciação e avaliação do Inventário de Bens;

Ponto 5: Apreciação, discussão e votação da Revisão Orçamental;

Ponto 6: Intervenção do público – participação enviada por escrito;

Ponto 7: Aprovação da ata em minuta.

Em conformidade com o artigo 12º da lei número 169/99, de 18 de setembro, a esta sessão podem assistir e intervir sem direito a voto os membros da Junta de Freguesia.

A 19 de março foi publicada a Lei n.º 1 – A/2020, posteriormente alterada pela Lei 28/2020, de 28 de julho de 2020, que aprovou medidas excecionais e temporárias de resposta à situação epidemiológica provocada pelo coronavírus SARS-COV-2 (agente causador da doença COVID – 19) e onde foram definidas medidas excecionais em matéria de realização de reuniões dos órgãos das autarquias.

Em conformidade com a referida lei, a reunião da Assembleia de Freguesia terá um limite de 10 participantes, devendo ser feita a inscrição para assistir à reunião, utilizando as seguintes formas: na Secretaria da Junta de Freguesia, por telefone para o número 258830605 ou por email para junta@santamartadeportuzelo.pt. Também, em conformidade com a legislação, as questões podem



Assembleia de Freguesia de Santa Marta de Portuzelo

ser enviadas por email ou gravação áudio para o seguinte email: junta@santamartadeportuzelo.pt, até às 18h do dia 14 de abril, com a identificação da pessoa que vai participar.

Para constar se lavrou o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do estilo.

Para constar se lavrou o presente edital e outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do estilo.

Santa Marta de Portuzelo, 05 de abril de 2021 A Presidente da Assembleia de Freguesia

(Maria Alice Parente Ribeiro Antunes)